
Анализ анкетирования по КГУ «ОСШ села Ковыленка» 
 

Государственная аттестация (родители) 5 

Прошли опрос 5 

 

 Полностью 

согласен 

Согласен  Не согласен  Полностью не 

согласен 
Мой ребенок с удовольствием  идет в предшкольный класс                              1 33% 50% 17% 0% 
В к группе благоприятная атмосфера для обучения жизнедеятельности       

2ребенка 
33% 50% 17% 0% 

Вы удовлетворены деятельностью педагогов группы           3 33% 50% 0% 17% 
Вы удовлетворены деятельностью других специалистов дошкольной 

организации(музыкальный руководитель, педагог казахского, русского зыка. 

Педагог-психолог ,специальный педагог)           4 

33% 33% 17% 0% 

Педагоги соблюдает нормы этики ,педагогический такт и справедливость в 

отношениях с детьми           5 
33% 50% 17% 0% 

Отмечаете ли вы развития вашего ребенка 33% 67% 0% 0% 
Обучающая и воспитательная работа предшколы способствует подготовка 

ребенка к школе 
50% 50% 0% 0% 

Питание детей  соответствует требованиям и является сбалансированным для 

детей дошкольного  возраста 
14% 86%   

Вы удовлетворены качеством информирования обуспехах и 

поведении своего ребенка 

33% 33% 33% 0% 

10 С родителями предшкольного класса проводится консультативная помощь 

в вопросах развития, воспитания и обучения вашего ребенка специалистами:  

медицинским работником, психологом, учителем казахского языка, учителем 

музыки 

33% 17% 50% 0% 

11 Вы довольны организацией работы предшкольного класса  33% 17% 50% 0% 
12 Оказываете ли вы материальную помощь школе  0% да 100% нет   
13 Если вы желаете пояснить любой из ответов или добавить комментарий  о 

подготовительном классе дать предложения по улучшению деятельности, 

пожалуйста ,укажите 

17% да 83% нет 0% 0% 

14 Если у вас есть жалобы, Вы можете обратиться в Департамент по 

обеспечению качества в сфере образования Акмолинской  области ,или 

укажите здесь 

17% есть 83%  нет   

ИТОГ  25% 60% 10% 5% 

Анализ опроса родителей мини-центра 

85% родителей удовлетворены качество оказания услуг; 10% - удовлетворены частично; 5%-не удовлетворены. 

 

 



Государственная аттестация (педагоги)1 

Прошли опрос 1 

 

 Полностью 

согласен 

Согласен  Не согласен  Полностью не 

согласен 
Я горжусь тем, что работаю в этой школе 100%    
Я получаю эффективную методическую помощь 100%    
Меня устраивают условия труда 100%    
Меня устраивает стиль работы администрации школы 100%    
Школа пресекает и эффективно разрешает конфликты между учащимися 100%    
Я удовлетворен\а учебно-материальной базой школы 100%    
В коллективе благоприятный морально-психологический климат 100%   5% 
Я удовлетворен\а качеством питания в школе 100%    
Коллеги всегда готовы мне помочь 100%    
Для успешного ведения учебных занятий школой предоставлены все 

необходимые учебно-методические и технические средства 
100%   7% 

В школе созданы условия для моего профессионального и творческого роста 100%    
В школе установлены методы поощрения педагогов 100%    
Дети, с которыми я работаю, стремятся к знаниям 100%    
Я удовлетворен/а своими взаимоотношениями с учащимися 100%    
Я удовлетворен /а своей работой в качестве классного руководителя? 100%    
ИТОГ 100%   6% 

Анализ опроса педагогов 

100% педагогов удовлетворены качество оказания услуг;  

 

 

 

Директор школы                            Бакишев Б Г 


